

Памятка для родителей по выполнению домашних заданий логопеда

При исправлении речевых недостатков у детей важная роль отводится домашним заданиям, выполнение которых поможет успешной коррекции речи ребенка.

Логопедические задания - это различные упражнения для закрепления тех знаний, умений и навыков, которые были приобретены ребёнком в процессе занятий.

Чтобы занятия были продуктивными, необходимо выполнять ряд условий.

1. Учитель-логопед записывает задания в индивидуальную тетрадь. Их нужно повторять и закреплять в течение недели.
2. Продолжительность каждого занятия от 5 до 15 минут в день. Формируйте положительную мотивацию выполнения задания, поощряйте за хорошее выполнение.
3. Задания должны быть систематическими, так как навык формируется в результате постоянного повторения, иначе автоматизация звука либо не произойдет, либо затянется. Речевой материал (проговаривание слогов, слов, предложений, стихов) закрепляйте ежедневно.
4. Каждое занятие начинается с комплекса артикуляционной гимнастики, которая поможет укрепить мышцы языка, губ, щёк. Гимнастику нужно выполнять перед зеркалом, чтобы ребёнок мог видеть, что делает язык. Таким образом сформируется правильный артикуляционный уклад.
5. Речь родителей должна быть образцом для ребёнка. Не заостряйте внимание на недостатках его речи.

Логопедическое домашнее задание имеет воспитательное, обучающее и коррекционное значение. При правильной организации его выполнения у дошкольников вырабатываются навыки самостоятельности, умение контролировать себя, воспитывается ответственное выполнение к своим обязанностям.

Родители должны понять, что не выполняя требований логопеда с ребенком - дошкольником сегодня, завтра они не смогут потребовать от школьника собранности, самостоятельности, ответственности.

Результативность коррекции речи зависит от степени заинтересованности и участия родителей.